U-Prox Valve - is a wireless device designed to control a valve Valvula U-Prox- es un dispositivo inalambrico disefiado para U-Prox Valve - est un appareil sans fil concu pour contréler une

\
lJ-PR() \ actuator for water supply, irrigation etc or other external devices. EN controlar auna valvula. Utilizado para suministro de agua, riego, ES valve. Actionneur pour l'approvisionnement en eau, lirrigation, FR
ElE etc. u otros dispositivos externos. etc. ou d'autres appareils externes.
\/a Ive The device is connected to the control panel and is configured w 1 . . R B [E] ] . o B [ElEE
I with the U-Prox Installer mobile application. e El dispositivo esta conectado al panel de control y esta . '!"q L'appareil est connecteé a la centrale et est configuré avec P
WWW.U-Prox.systems .f:., Support@u-prox.systems .f:., www.u-prox.systems/doc_valve U-prox insaler 1 configurado con la aplicacion movil U-Prox Installer. E%@ L'application mobiler U-Prox Installer. P
-Prox Installer U-Prox Installer

Functional parts of the device (see picture)

1. Device case 4. Tamper switch

2. Light indicator 5. 0n/off button

3. Batteries 6. Connection for valve actuator

Parties fonctionnelles de l'appareil (voir photo)

1. Boite de l'appareil 4. Interrupteur d'autoprotection

2. Voyant lumineux 5. Bouton marche/arrét

3. Piles 6. Connexion pour actionneur de vanne

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1.Caja del dispositivo 4. Interruptor de sabotaje

2. Indicador de luz 5. Boton de encendido / apagado

3. Baterias 6. Conexion para actuador de valvula

WIRELESS WATER VALVE CONTROL DEVICE
Is a part of the U-Prox security alarm system
User manual
Manufacturer: Integrated Technical Vision Ltd.

Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine

EN

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Output 3-pin, 12V DC

ESPECIFICACIONES TECNICAS CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DISPOSITIVO INALAMBRICO DE CONTROL DE VALVULA DE AGUA Dela 1o more than 10 seconds Salida de 3 pines, 12V CC Sortie 3 broches, 12V CC
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-Prox. Y — — Retraso no mas de 10 segundos Retard pas plus de 10 secondes
Manual de usuario Power 3V, two CR123A lithium batteries included N - ; — . - " —— -
Alimentacion 3V, dos baterias de litio CR123A incluidas Alimentation 3V, deux piles lithium CR123A incluses

Fabricante: Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

Service life of battery up to 3 years

Vida atil de la bateria hasta 3 anos Durée de vie de la batterie jusqu'a 3 ans

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,

Radio frequency - .
interface sans fil a bande ISM

avec plusieurs canaux

Interfaz inalambrica de banda ISM
con varios canales

Frecuencia de radio Fréquence radio

FR DISPOSITIF DE COMMANDE DE VANNE D'EAU SANS FIL
Fait partie du systéeme d'alarme de sécurité U-Prox

Manuel utilisateur

Fabricant:

Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ukraine

bandwidth 100kHz, 20 mW max.,

up to 4800m (in line of sight)
ITU region 3 (AU):  916.5to 917 MHz,

bandwidth 100kHz, 20 mW max.,

Region 1 de la UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

Region 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,

Région UIT 1 (UE, UA) : 868,0 a 868,6 MHz,
bande passante 100 kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4 800 m (en champs libre);

Région UIT 3 (AU) : 916,5 & 917 MHz,

ancho de banda 100 kHz, 20 mW max.,
hasta 4800 m (en linea de vision)

Comunicacion bidireccional segura,
deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

-10°C a +55°C

bande passante 100 kHz, 20 mW max.,

jusqu'a 4 800 m (en champs libre)
Communication bidirectionnelle sécurisée clé
de 256 bits, détection de sabotage

-10°C & +55°C

up to 4800m (in line of sight)

Secure two way communication,
sabotage detection, key - 256 bits

Operating temperature range -10°C to +55°C
84.5x 845 x 243 mm & 135 grams
white, black

Communication

Comunicacion Communication

PT DISPOSITIVO VIA RADIO PARA CONTROLE DE VALVULA DE AGUA
Faz parte do sistema de alarme de seguranca U-Prox

Manual do usuario
Fabricante Integrated Technical Vision Ltd.
Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, Kiev, Ucrania

Rango de temperatura
de funcionamiento

Plage de température

Dimensions & weight de fonctionnement

Case colour

Dimensiones y peso 84.5x 84.5x243 mm y 135 gramos

blanco, negro

Dimensions & poids 84.5 X 84.5 x 243 mm et 135 grammes

Blanc, noir

Color de la caja Couleur du boitier
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BE3IPOTOBUI NPUCTPI KEPYBAHHS MOTOPU30BAHUM KNAMAHOM ‘

YacTrHa 0xopoHHOI cnctemn U-Prox !

Moci6HMK KopucTyBaua !

Bupo6Hunk: TOB “\HTerle?lTeu TE!ﬁHiKaﬂ BixxH 11" ) !

03035, YkpalHa, M. Kuis, Byn. Bacuna fiunkiscbkoro, 1 !
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COMPLETE SET

1. U-Prox Valve; 2. Two CR123A batteries (pre-installed);

3. Quick start guide JUEGO COMPLETO

1. Valvula U-Prox; 2. Dos baterias CR123A (preinstaladas);
3. Guia de inicio rapido

ENSEMBLE COMPLET

1. Vanne U-Prox; 2. Deux piles CR123A (préinstallées) ;

3. Guide de démarrage rapide
CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN INCORRECT

AZYPMATH XYZKEYH EAETXOY BAABIAAZ NEPOY TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE NATIONAL REGULATIONS
ATIOTEAEL PHEPOG TOU OUOTNHATOG OUVOYEPHOU aopaAeiag U-Prox
Eyxelpidlo xpriot
Kataokevaotng: Integrated Technical Vision Ltd.

Vasyl Lypkivsky str. 1, 03035, KieBo, Oukpavia

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE PAR UN
TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USEES CONFORMEMENT AUX
REGLEMENTATIONS NATIONALES

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION SI LA BATERIA SE REEMPLAZA POR
UNA INCORRECTA ESCRIBE. DESECHE LAS BATERIAS USADAS DE ACUERDO
CON LAS REGLAMENTACIONES NACIONALES

WARRANTY

Warranty for U-Prox devices (except batteries) is valid for two years after
the purchase date.

If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.systems
at first, maybe it can be solved remotely.

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-Prox (excepto las baterias) es valida
por dos anos después la fecha de compra. Si el dispositivo funciona
incorrectamente, pongase en contacto con support@u-prox.systems al
principio, tal vez se pueda resolver de forma remota.

GARANTIE

La garantie des appareils U-Prox (a l'exception des batteries) est valable
deux ans apres la date d'achat.

Si l'appareil ne fonctionne pas correctement, veuillez d'abord contacter
support@u-prox.systems, cela peut peut-étre étre résolu a distance.

DE FUNK-WASSERVENTILSTEUERUNG

. Ist ein Teil des U-Prox Sicherheitsalarmsystems
Benutzeranleitung
Hersteller:  Integrated Technical Vision Ltd.

Vasyl Lypkivsky Str. 1, 03035, Kyiv, Ukraine

U-PROX




Valvula U-Prox - & um dispositivo via radio projetado para
controlaralvulas de abastecimento de agua, irrigacao, etc. ou
outros dispositivoxternos

&

O dispositivo & conectado ao painel de controle e é con fi
gurado com o aplicativo movel U-Prox Installer.

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Caixa do dispositivo 4. Interruptor de sabotagem
2. Luz indicadora 5. Botdo liga / desliga
3. Baterias 6. Conexao para o atuador da valvula

ESPECIFICACOES TECNICAS

TR
U-Prox Installer

Saida 3 pinos, 12V DC
Atraso nao mais que 10 segundos
Alimentagao 3V, duas baterias de litio CR123A incluidas

Vida Gtil da bateria de até 3 anos

interface radio de banda ISM
com varios canais

Frequéncia de radio

Regido 1da ITU (EU, UA): 868,0 a 868,6 MHz,

largura de banda de 100 kHz, 20 mW max.,

Até 4800 m (na linha de viséo);
Regido 3 do ITU (AU): 916,5 a 917 MHz,

largura de banda de 100 kHz, 20 mW max.,

Até 4800 m (na linha de viséo)

Comunicagao
de sabotagem, chave - 256 bits

Comunicacao segura nos dois sentidos, detecgao

Faixa de temperatura -10°C a +55°C

de operacional

Dimensoes e peso 84.5 X 84.5 x 243 mm e 135 gramas

Cor da carcaga branco, preto

CONJUNTO COMPLETO

1. Valvula U-Prox; 2. Duas baterias CR123A (pré-instaladas);
3. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR UMA
DE TIPO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE ACORDO COM OS
REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-Prox (exceto baterias) & valida por dois
anos apos a data de compra.

Se o dispositivo operar incorretamente, entre em contato com
support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser resolvido
remotamente.

U-Prox Valve - npucTpint kepyBaHHs MOTOPW30BaHNM KianaHoM B
cucTeMax BOAONOCTAYaHHS, NOMMBY i T.i. 60 iHWUMI 30BHIWHIMU
NpUCTPOSIMN.

o ! Bl
MpUCTPiN NIAKMNIOYAETHCA [0 LEHTPY OXOPOHU | HANALUTOBYETHCA ﬁtﬁ
3a flornomoroto Mob6inbHoro aofatka U-Prox Installer. ﬂﬁ"i
DYHKLIOHANbHI enemeHTN NpucTpoto (ane. man.)

1. Kopnyc npuctpoto 4. Tamnep
2. CBiTNOBMI iHAMKATOP 5. KHOMKA BBIMKHEHHA /BUMKHEHHS

3. batapei 6. PO3'eM ANs NiAKNOYEHHS KnanaHy
XAPAKTEPUCTUKN
Buxig 3-X KOHTAKTHWI po3'em, 12B

VR
U-Prox Installer

3aTpuMmKa cnpaLoBaHHHA He Binblie 10 cekyHa

XuBneHus 3B, ABi CR123A niTiesi 6atapei B KOMMNeKTi

CTpok cny6u 6atapeii 10 3-X POKiB

Pafio3B’a30k be3sapoTosui iHTepdenc ISM

3 Kinbkoma KaHanamu

ITU perion 1 (EU, UA): 868.0..868.6 Mr,
cmyra 100 kru, 20 MBT makc.,,
110 4800 M (Ha BIAKPUTOMY NPOCTOPI)
ITU perion 3 (AU): 916.5..917 MTu,
cmyra 100 kfu, 20 MBT makc.,,
110 4800 M (Ha BIAKPUTOMY NPOCTOPI)

KomyHikauis [1BOCTOPOHHS, WN(POBAHA, 3 BU3HAYEHHAM
cabotaxy (MywiHHa).

Kntou wudpysarHs - 256 6iT

[lianazon po6ounx Temneparyp -10°C ... +55°C

FabapuTHi po3mipn 84.5 X 84.5 X 24.3 MM

Konip kopnycy 6inui, YOPHUI

Bara 135 rpamis

KOMMNMEKTALIA

1. U-Prox Valve; 2. [1si 6aTapei CR123A (nonepeHbo BCTaHOBAEHI);
3. KopoTkui NociGHMK KopuctyBaya

YBATA. 3AMIHA ENTEMEHTA XWBJIEHHSA HA IHLWWIA HEKOPEKTHOTO TUMY
MOXE MPV3BECTV A0 MOXEXI ABO BUBYXY. YTUNI3YNTE BUKOPUCTAHI
ENEMEHTU XWUBNEHHA 3TAHO 3 MICLEEBUMWU 3AKOHAMU TA
MPABUTAMNA.

TAPAHTIVHUI TEPMIH EKCMTYATALYT

FapaHTiHWA TepMiH ekcnnyatauii Ha npuctpoi U-Prox (KpiM enemeHTis

KMBNEHHS) CKNafae 2 POKN 3 AaTW NPOAAKY.

AKWO NPUCTPI HE NPaLKE HaNeXHWM UYWHOM, CNepuly 3BEpHITbCA A0
MOXNBO Ue NWUTAHHA MOXHa BVIpiLUVITl/I

support@u-prox.systems,
BifaaneHo.

U-Prox Valve - gival Jia aoUppaTn GUOKEUT| TIOU EXEL OXEDIOOTEL YOt
VO EAEYXEL EValy EVEPYOTIOINTI) BOABISAG Yol TIOPOXT| VEPOU, Gpdeuan
KATL 1) GANEG EWTEPIKEG OUOKEUEG.

H ouoKeLR Eival OUVBESENEVN OTOV THvaKO EAEYXOU KOl EXEL OG0
Slapoppwel pe TNy epappoyn yia kivnta U-Prox Installer. iy

A
U-Prox Installe

NEITOUPYIKA UEPN TNG OUOKEVNG (BeiTE EIKOVX)

1. ©ONKN OUOKEUNG 4. AloKOTITNG tamper

2. DwTEvN Evoelgn 5. Koupti evepyotoinaong/amevepyomoinang
3. MioTapieg 6. 3Uvbean yla evepyoroinTn BaABidag

TEXNIKES MPOAIATPADEY

r

'E§0d0g 3 akidwy, 12V DC

Kabuaotépnan OX! TIEPIOCOTEPO OO 10 SEUTEPOAETTTAL
Tpowobdooia 3V, mephapBavovTat dUo pratapieg AlBiou CR123A
AldeEl('X Twng TG £WG 3 Xpovia

pmatapiag

AcUPHOTN Blemar) {wvng ISM
UE TIOMG KavaAia

Padloouyvotnta

Meptoyn ITU 1 (EU, UA): 868,0 £wg 868,6 MHz,
€0P0G {Wwvng 100 kHz, péytoto 20 mw,
£WwG 4800 pétpa (o OTTIKN eMapr)

Meptoxn ITU 3 (AUY: 916,5 £w¢ 917 MHz,
€0P0G {Wwvng 100 kHz, péytoto 20 mw,
£wG 4800 pétpa (o OTTIKN EMar)

U-Prox Valve - ist ein drahtloses Gerat zur Steuerung eines

Ventilantriebs fiir Wasserversorgung, Bewdsserung, usw.

anderer Gerate.

Das Gerat ist mit der Zentrale verbunden und wird mit der
mobilen Anwendung U-Prox Installer konfiguriert.

Funktionelle Teile des Gerits (siehe Abbildung)

1. Gehause
2. Leuchtanzeige
3. Batterien

oder

4. Sabotageschalter
5. Ein/Aus-Taste
6. Anschluss flr Ventilantrieb

TECHNICAL SPECIFICATIONS

U-Prox Installer

Ausgange 3-pin, 12V DC
Verzogerung Max. 10 Sekunden
Power inkl. 3V, zwei CR123A Lithium-Batterien

Service life of battery

Bis zu 3 Jahre

Funk-Frequenz

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1 (EU, UA): 868.0 to 868.6 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

ITU region 3 (AU):  916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight)

Kommunikation

Sichere Zwei-Wege-Kommunikation,
sabotage detection, key - 256 bits

ETiikovwvia ACPOANG apidpopn emKovwvia,

avixveuon oAlopBopdag, KAEI - 256 bit

E0pog Beppokpaaciog -10°C €wg +55°C

Aettoupyiag

AlaoTaoelg & Bapog 84,5 X 84,5 X 24,3 YAOT & 135 ypappapla

Xpwpa 6nKng AOTpO HaUpo

MAHPEX ZET
1. BaABida U-Prox. 2. AUo pmotapieg CR123A (TTpOEYKATEGTNUEVES).
3. 08ny0G Ypryopng ekkiviong

MPOZOXH. KINAYNOX EKPH=HZ EAN H MIMATAPIA ANTIKATAXTAGEI ANO AAGO:!
TYNOY. ANOPPIWTE TIZ XPHZIMOMOIHMENEX MMATAPIEZ 2YMDQONA ME TOY:
EONIKOYZ KANONIZMOYZ

ETTYHZH

M M

H eyyunon yia ouokeuég U-Prox (ektdc amd prarapieg) 1oxUel yia 500 xpovia

HETA TNV nUEPOUNVia ayopag.

EQv N OUOKEUN  AEITOUPYElL €0QAAUEVA,  ETMIKOWWVNOTE  HE

T0

support@u-prox.systems apxikd, i0wg pmopei va emAUBEi €§ amOOTACEWS.

Betriebstemperatur

-10°C bis +55°C

Abmessungen & Gewicht

845x845x243 mm & 135¢

Farbe

weil3, schwarz

KOMPLETT-SET

1. U-Prox Valve; 2. CR123A-Batterien (vorinstalliert);

3. Schnellstartanleitung

VORSICHT! ES BESTEHT EXPLOSIONSGEFAHR, WENN DIE BATTERIE DURCH
EINEN FALSCHEN TYP ERSETZT WIRD. ENTSORGEN SIE GEBRAUCHTE BATTERIEN
GEMASS DEN NATIONALEN VORSCHRIFTEN.

GARANTIE

Die Garantie fiir U-Prox Gerate (auBer Batterien) gilt fiir zwei Jahre ab

Kaufdatum.

Wenn das Gerat nicht richtig funktioniert, wenden Sie sich bitte zunachst
an support@u-prox.systems, vielleicht kann das Problem aus der Ferne

gelost werden.



RANGE TEST FOR OPTIMAL PRUEBA DE RANGO PARA INDICATION IN RANGE
REGISTRATION REGISTR ENREGISTREMENT NG
S\ RECISTRATIO GISTRO oS 20 InsTaLLATION LoCATION S UNA UBICACION OPTIMA TEST MODE
DE INSTALACION
gl REGISTRO IAZZCTRALLEY . EILLATH ==Y TEST DE GAMME POUR UN SR TESTE DE LOCAL DE =) INDICATION EN MODE
EMPLACEMENT D'INSTALLATION INSTALAGAO IDEAL TEST DE PORTEE
OPTIMAL

Use a plastic card
to open the device BUBIP MICLA

BCTAHOB/EHHA

>

TOMOOEXIA ETKATAXTAIHY

AOKIMH EMBASEAS TIA BEATISTH

[ Utilice una tarjeta de
plastico para abrir el
dispositivo

UA IHANKALLIA B PEXXUMI
TECTYBAHHS 3B'A3KY

INSTALLATION INSTALACION

INDICACION EN MODO
DE PRUEBA DE RANGO

P-I- INDICA(;AO NO MODO
DE TESTE DE ALCANCE

GR ENAEIZH XTH AEITOYPTIA
AOKIMHZ EMBEAEIAY

-88..-94 dBm

wll

‘

-95..-111 dBm

Extender

INSTALLATION

BCTAHOB/EHHA ETKATAXTAIH

Use a plastic card
to open the device

Utilice una tarjeta de
plastico para abrir el
dispositivo

Utiliser une carte en
plastique pour ouvrir
l'appareil

3l Use um cartdo de
plastico para abrir
o dispositivo

CkopucTainTech
nNacTukoBoi
KapTKo

XpNOIUOTIOINOTE Piat
TAQOTIKN KAPTO yia va
avoigeTe TN ouokeun

U-PROX
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LPROX [T Utiliser une carteen |
plastique pour ouvrir |
y tappareil ] 3 SR @
23 Use um cartao de I
plastico para abrir ! U-Prox
o dispositivo ! Installer TET
|
CKopucTaiiTech ! [e) [e)
NNacTuKoBoio !
@ KapTKoIo |
|
XpnotpomoInoTe pia !
TAQOTIKN KAPTA yia Vo |
avoi€eTe Tn ouokeun | . .
| Due to Grade 2 requirement RF link works
| with reduction of power in 8 dB
|
! Debido al requisito de Grado 2, el transmisor
! funciona con una reduccion de potencia de 8dB
—
| En raison de l'exigence de Grade 2, le transmetteur
! : P !
1| fresT Graoe2 fonctionne avec une réduction de puissance de 8 dB
m | Devido ao requisito de Grau 2, o transmissor opera
! | [¢) com redugdo de poténcia de 8dB
B |
U-Prox ! BianosiaHo A0 BUMor Grede 2 pafio3s's3ok
Installer ' NPaLIoE 3i 3HMKEHHAM NOTYXHOCTI Ha 8 b
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INDICACION INDICATION
IHANKALIA ENAEIZH



